

巴西找到坠机遇难者全部遗骸

多方就事故原因发声

英媒：英国大规模骚乱发生以来已有近800人被捕

据英国《独立报》当地时间10日报道，英国国家警察局长委员会表示，近期英国多地爆发骚乱，目前英国全国已有779人因参与暴力骚乱被捕，其中349人受到指控。

据报道，英国皇家检察署检察长警告称，参与暴力骚乱者最高可能面临长达10年的监禁。此前报道，7月29日，英格兰西北部的南港发生持刀袭击事件，造成3名儿童死亡，随后英国各地掀起示威浪潮，一些地区的示威演变为暴力骚乱，多个城市出现了13年来最大规模的骚乱。

据中新网

日本大阪府部分水体严重污染 约三成受检者血检异常

据央视新闻客户端

日本大阪府摄津市一处地下水检测出有机氟化合物含量超标400多倍后，当地民间团体组织附近千余名居民进行血液检测。最新公布的调查结果显示，约三成受检者血液中全氟和多氟烷基物质含量超标。

全氟和多氟烷基物质难以降解，会在环境和人体中累积，被称为“永久性化学物质”。2023年，世界卫生组织下属机构国际癌症研究署将其中一种代表性物质全氟辛酸(PFOA)列为致癌物，将另一种代表性物质全氟辛烷磺酸(PFOS)列为可能致癌物。

去年一项水质调查结果显示，大阪府摄津市一处地下水中有有机氟化合物含量达到日本暂定国家标准的420倍。附近30多名居民去年底被发现血检异常后，一家民间团体决定扩大检测范围，对千余名居民进行血检。

这家民间团体11日召开新闻发布会，公布调查结果。接受血检的大阪府和兵库县1190名居民中，约三成人体内血液全氟和多氟烷基物质含量超标。该团体要求日本中央政府为居民做免费血检，并采取相应对策。

去年以来，日本冲绳县、大阪府和东京都等地接连曝出水体中全氟和多氟烷基物质含量超标，附近居民血检异常。由于事发区域大多邻近驻日美军基地和日本自卫队基地，这些基地被视为可能的污染源。此外，一些工厂也被视为有造成污染的嫌疑。

今年5月，日本政府部门在全国范围启动自来水有害物质调查，要求各地在9月底前上报约1.2万处自来水中全氟和多氟烷基物质含量等相关信息。

据新华社

伊朗总统提交新一届中国成员名单

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，当地时间8月11日，伊朗总统佩泽希齐扬向伊朗议会提交了新一届政府内阁成员的名单。

据报道，议会将在一周内对该名单进行评估，并进行信任投票。

此前报道，当地时间7月30日，佩泽希齐扬在伊朗议会宣誓就职，正式成为伊朗第14届总统。

据中新网

胡塞武装宣布组建“新政府”

导弹残骸砸中库尔斯克州一栋居民楼

当地时间10日晚间，也门胡塞武装宣布组建名为“变革与建设”的“新政府”。目前也门胡塞武装控制着包括首都萨那在内的也门西部和北部地区，并实际行使行政管理等政府职能，但胡塞武装组建的“政府”未得到联合国主导的广大国际社会的承认。目前受到国际承认的也门合法政府位于临时首都亚丁。

据央视新闻客户端

叙利亚外交部：要求美国立即撤出叙利亚领土

据叙利亚国家通讯社(SANA)报道，当地时间8月10日，叙利亚外交部发表声明，谴责美国支持的“叙利亚民主力量(SDF)”对叙多地发动袭击造成平民死亡，并要求美国立即撤出叙利亚领土。

声明称，“叙利亚民主力量(SDF)”对代尔祖尔、哈塞克、卡米什利，以及叙东部和东北部的数个村庄发动了袭击，造成包括妇女和儿童在内的许多叙利亚平民死亡。

声明表示，美国占领叙利亚部分领土是对叙利亚主权、统一和领土完整的公然侵犯。叙方称，上述不人道和不道德的做法，是为了加剧叙利亚人民的苦难。叙利亚要求美国停止这些做法，立即撤出叙利亚领土。

据中新网

乌干达垃圾填埋场坍塌事故 死亡人数升至18人

乌干达首都坎帕拉卡文佩区一垃圾填埋场10日的坍塌事故致死亡人数已升至18人，乌总统11日下令军队加入救援工作。

乌干达减灾和难民事务部国务部长莉莲·阿贝尔11日接受新华社记者电话采访时确认，目前已找到18具遇难者遗体。阿贝尔表示，搜救工作仍在继续。此外，乌政府为幸存者提供了食物和临时避难场所，并正尝试将他们转移到安全处。

11日下午，乌干达总统约韦里·穆塞韦尼在社交媒体上发文，对遇难者表示哀悼，说乌国防特种部队已受命协助救援工作，并已指示总理协调转移危险区域内的所有住户，同时责令对坍塌事故展开调查。

发生事故的基蒂拉垃圾填埋场建于1996年，是坎帕拉市所有五个区的垃圾堆放处置地。10日，该垃圾填埋场在暴雨后发生坍塌，导致附近民房被掩埋。

据新华社



失事客机制造商、法国与意大利合资企业ATR飞机制造公司在一份声明中说，有关专家正“全力支持”事故调查。

航空安全网数据显示，自上世纪90年代以来，涉及ATR-72各种型号的坠机事故已造

成至少470人遇难。据美联社报道，去年1月15日，尼泊尔雪人航空公司一架ATR-72型客机因驾驶员操作失误在尼中部博克拉地区坠毁，机上72人遇难。

据新华社

调查结果 预计将在30天内公布

据巴西空军部门报告，直到9日13时20分，该航班仍显示状态正常。此后客机未再回应塔台的呼叫，也没有宣布紧急情况或报告遭遇恶劣天气。

巴西梅特苏尔气象公司9日说，坠机事故发生前后，圣保罗州出现严重结冰天气。当地媒体援引专家的话报道，结冰或是坠机的潜在原因。

不过沃帕斯航空公司运营主管马塞洛·莫拉说，当时的天气条件在飞机运行可接受范围内。巴西空军航空事故调查和预防中心调查部门负责人卡洛斯·恩里克·巴尔迪说，涉事飞机在多个国家获得适飞认证，可在严重结冰条件下飞行，现在确认坠机原因为时尚早。

巴西航空专家利托·索萨认为，依据事发时画面，“可以看到飞机失去了支撑，没有水平速度。在旋转状态下，(机组人员)无法重新控制飞机。”

巴西空军10日说，失事客机的两个“黑匣子”已被送往首都巴西利亚一家分析实验室，调查结果预计将在30天内公布。

泽连斯基首次承认

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基10日首次承认，乌方军队正在与接壤的俄罗斯边境州库尔斯克开展军事行动。

自6日以来，库尔斯克州遭到来自乌方的猛烈地面攻击。该州政府10日呼吁高风险地区居民加紧撤离。俄联邦政府当天宣布一系列措施，以提升库尔斯克和其他两个边境州的安全戒备状态。

泽连斯基在10日晚间发表的视频中首次提及乌军在库尔斯克的军事行动。他说，他当天收到乌克兰武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基呈交的关于前线战事和乌方将战线向俄

方领土内推进行动的几份报告，“乌克兰正在证明它有能力……(对俄)施加必要压力”。

泽连斯基在讲话中还称赞了乌克兰苏梅州等“前线”的乌军各战斗旅。苏梅州与库尔斯克接壤。

库尔斯克州代理州长阿列克谢·斯米尔诺夫11日经社交媒体平台“电报”发文通报，乌军向该州发射的一枚导弹被击毁后，其残骸砸到州首府库尔斯克市一栋9层居民楼，导致至少13人受伤，其中两人伤情严重。

库尔斯克市市长伊戈尔·库察克在“电报”平台上说，该居民楼的居民将被撤离至临

时住宿点，空袭预警已覆盖全市。他还发布了显示居民楼窗户、阳台被炸毁的照片。

斯米尔诺夫已命令库尔斯克州内各地方当局加紧疏散高风险区居民。俄塔斯社10日报道，该州已疏散超过7.6万人。

目前俄乌双方在库尔斯克州内距边界约10公里的苏贾地区交火。该地区是俄罗斯向欧盟国家输送天然气管道的重要中转枢纽。

俄方已宣布在与乌克兰接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州实施紧急安全措施，授权当局转移居民、管控电话通信、征用车辆等。

全戒备



领空遭无人机侵犯 白俄罗斯对乌发出警告

据路透社8月10日报道，白俄罗斯10日向该国与乌克兰的边境地区增兵，称乌克兰的无人机在飞往俄罗斯库尔斯克州时侵犯了白俄罗斯领空。

报道称，白俄罗斯外交部还召见了乌驻白临时代办，要求乌方采取措施阻止类似事

件的发生，并表示如再发生此类事件，白俄罗斯将重新考虑乌驻白外交机构存在的必要性。

报道称，白俄罗斯总统卢卡申科在该国东部举行的一次会议上说，白防空部队当天摧毁了几架无人机中的数架，这些无人机

侵犯了白俄罗斯与俄罗斯接壤的莫吉廖夫州领空。

卢卡申科说，其他无人机随后在俄罗斯的雅罗斯拉夫尔市附近被摧毁。

报道称，白俄罗斯电视台第一频道播放了被击落的无人机碎片的画面。

专家观察

在边境击落多架乌无人机 俄乌冲突外溢波及白俄罗斯

白俄罗斯总统称白俄罗斯空军和防空部队9日晚在东部边境上空击落多架来自乌克兰的无人机，这意味着什么？可能会造成哪些后续影响？来看中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员张弘的分析。

张弘表示，这是俄乌冲突外溢的一个表现。近日，乌军在库尔斯克州的大规模军事行动引发了白俄罗斯的严重不安。白俄罗斯与乌克兰北部和俄罗斯南部毗邻，乌克兰在库尔斯克州的军事行动导致白俄罗斯安全风险大大提升，特别是白俄罗斯称拦截了乌克兰的无人机，这也导致白俄罗斯与乌克兰的

关系严重受损。

一方面，白俄罗斯从外交层面向乌克兰提出了抗议。另一方面，白俄罗斯也加强了南部地区的防御，并且与俄罗斯进行了战略沟通。说明目前白俄罗斯十分重视南部的安全，重视俄乌在库尔斯克州的军事行动给自身安全带来的各种压力和挑战。

如果俄乌在库尔斯克州的军事行动不能够稳定下来，那么未来也不排除白俄罗斯与乌克兰安全关系更加恶化。总之，俄乌冲突如果不能加以管控的话，会波及越来越多的国家和地区。

本组文图综合新华社、央视新闻客户端、参考消息

巴西救援人员10日报告，9日圣保罗州维涅杜市坠机事故中的62名遇难者遗骸已全部找到，正开展身份辨认。失事客机的“黑匣子”已送检，事故原因正在调查中。

遇难者身份识别 正在进行

据路透社报道，遇难者包括34名男性和28名女性，大部分遇难者遗骸已交给警方法医部门作身份鉴定。

当地消防部门负责人迈孔·克里斯托说，有关部门正利用遇难者座位号、身体特征、随身携带物品等信息辨认身份。圣保罗州官员说，遇难者家属正协助警方识别遇难者身份。目前，客机驾驶员和副驾驶身份已确认。

失事飞机所属的沃帕斯航空公司10日确认机上人数为62人。此前因有一名乘客未列入名单，该公司曾报告机上人数为61人。

这架ATR72-500型涡轮螺旋桨客机9日从巴西南部巴拉那州卡斯卡韦尔市飞往圣保罗州瓜鲁柳斯国际机场，下午在距圣保罗市约80公里的维涅杜市坠毁。失事客机摧毁了地面上的一栋住宅，但未造成地面人员伤亡。

同步新闻

俄紧急情况部：过去一天在库尔斯克州疏散8000人

根据俄罗斯紧急情况部8月11日发布的消息，过去一天在库尔斯克州边境地区疏散了8000名居民，其中6000人被安排在临时安置中心。

此外，俄罗斯卫生部长穆拉什科表示，乌克兰武装部队对库尔斯克州的袭击已导致106人受伤，目前仍有69人在医院治疗。

乌军攻入俄境内后 白宫宣布对乌提供新军援

据美联社报道，白宫宣布，美国将向乌克兰额外提供价值1.25亿美元的武器，以协助其对抗俄罗斯的军事行动，包括急需的防空能力、探测和对抗敌人火炮的雷达以及反坦克武器。

报道称，就在美国宣布最新的一揽子对乌军援之际，乌克兰在俄罗斯领土上发动了自2022年2月冲突开始以来规模最大的地面攻势。乌军对俄罗斯库尔斯克州的进攻促使莫斯科宣布该州进入紧急状态，并向那里派遣援军。

报道称，美国最新对乌军援计划中的武器将从现有的美国军火库存中提取，包括“毒刺”地空导弹、155毫米和105毫米口径炮弹、“海马斯”火箭炮弹药和车辆等。这使美国自2022年以来对乌克兰的援助总额达到556亿美元。

库尔斯克州近期画面



自6日以来，库尔斯克州遭到来自乌方的猛烈地面攻击